

ПРОТОКОЛ
общешкольного родительского собрания
№ 3 от 22.04.2021г.

Присутствовали:

- заместители директора Е.М. Мерена и С.А.Рудь, педагог-психолог Н.В.Михайлова, социальный педагог Г.В. Трубникова, начальник Государственного пожарного надзора В.В. Храмов, инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения ОГИБДД ОМВД России по МО ГО «Охинский» А.Л. Бертникова, инспектора по делам несовершеннолетних отдела внутренних дел ОМВД России по МО ГО «Охинский» Пунегова О.Н., Ковина М.С.;
- родители обучающихся 1- 11 классов;
из них: 50 родителей 1-4 классов: родители 1а – 3 человека, 1б – 9 человек, 1в – 4 человека, 2а – 5 человек, 2б – 5 человек, 2в – 3 человека, 3а - 5 человек, 3б – 2 человека, 3в – 8 человек, 4а – 4 человека, 4б – 3 человека;
- классные руководители 1-4 классов: Шумик Г.Д., Загоруйко Е.О., Бабинец С.Е., Мельникова В.А., Стукало Е.В., Нуйкина Е.В., Сайкова А.Б., Бахмуцкая И.В., Хорева В.А.

Тема: «Ответственное родительство – залог успешной социализации ребёнка в обществе» - общешкольное родительское собрание

Цель: Познакомить родителей с особенностями профилактической работы, ролью семьи в воспитании детей.

Информационно-методические, технические ресурсы: Мультимедийный проектор, компьютер.

Рассматриваемые вопросы:

1. Вступительное слово заместителя директора по ВР.
2. Дискуссия «Роль семьи в воспитании детей».
3. О профилактике пожарной безопасности.
4. О профилактике детского дорожно-транспортного травматизма.
5. Об ответственности родителей за воспитание детей и профилактике правонарушений.
6. Рекомендации родителям.
7. Об организации летнего отдыха в 2021 году.

Слушали:

1. Заместителя директора по воспитательной работе Е.М.Мерена, познакомившую родителей с целью задачами и планом собрания, представившую присутствующих гостей.

2. Михайлову Н.В. - педагога-психолога, рассмотревшую вопрос роли семьи в воспитании детей. Педагог представила на обсуждение родителям ряд тезисов в форме игры «Дискуссионные качели»:

- В процессе воспитания детей от родителей мало что зависит, ведь родители заняты работой.
- В средней школе ребенок уже не нуждается в таком родительском контроле, как в начальных классах.
- Главная задача родителей – это обеспечить ребенка всем необходимым, а воспитанием и обучением должны заниматься люди, имеющие специальную подготовку.
- Семья не может повлиять на воспитание детей, так как насилие, жестокость, агрессивность, вандализм, насаждается СМИ и интернетом.
- Формированием ответственного отношения должна заниматься школа.

В организованной дискуссии родители высказали свою позицию по предложенным тезисам. В завершении родителям было предложено продолжить следующие высказывания:

- 1) если ребенка постоянно критикуют, он учится... (ненавидеть);
- 2) если ребенок живет во вражде, он учится ... (быть агрессивным);
- 3) если ребенок растет в упреках, он учится ... (жить с чувством вины)
- 4) если ребенок растет в честности, он учится ... (быть справедливым);
- 5) если ребенок растет в безопасности, он учится ... (верить в людей);
- 6) если ребенка поддерживают, он учится ... (ценить себя);
- 7) если ребенка высмеивают, он учится ... (быть замкнутым);
- 8) если ребенок живет в понимании и дружелюбии, он учится ... (любить, дружить).

3. Храмова В.В. – начальника Государственного пожарного надзора – рассказавшего родителям о профилактике пожарной безопасности с детской и подростковой среде. В выступлении приведены примеры случаев, связанных с пожарами в Охинском районе, сделан акцент на ответственности родителей, даны рекомендации родителям.

4. Бертникову А.Л. – инспектора по пропаганде безопасности дорожного движения ОГИБДД ОМВД России по МО ГО «Охинский» - поднявшую вопрос профилактики детского травматизма. В

доступной форме, с использованием примеров из практики, выступавшая затронула вопросы формирования ответственного отношения детей и подростков к соблюдению правил дорожного движения и роли родителей в профилактической работе.

5. Пунегову О.Н., Ковину М.С. - инспекторов по делам несовершеннолетних отдела внутренних дел ОМВД Росси по МО ГО «Охинский» - с вопросом «Ответственность родителей за воспитание и профилактику правонарушений». Инспекторы привели практические примеры, статистику совершения преступлений и правонарушений несовершеннолетними в Охинском районе, рассказали о необходимости ответственно относиться к выполнению родительских обязанностей.

6. Трубникову Г.В. – социального педагога школы. Галина Викторовна рассказала родителям школьной службе медиации и ее задачах. Осветила вопросы профилактики суицидального поведения детей и подростков, совершения обучающимися правонарушений и преступлений. Особое внимание в выступлении педагога обращено на роль семьи в профилактике и освещен вопрос ответственного родительства в успешной социализации детей и подростков в обществе.

7. Мерена Е.М. – заместителя директора по воспитательной работе с вопросом «Об организации летнего отдыха в 2021 году». Елена Михайловна рассказала родителям об особенностях организации на базе школы летних лагерей, о пакете документов, необходимых для оформления обучающихся в летний лагерь.

В завершении встречи педагоги ответили на индивидуальные вопросы родителей и дали рекомендации по вопросам обучения и воспитания.